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  درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. -1
 

  رسیم.الف( در برهان خلف، از نادرستی فرض به نادرستی حکم می

   ها برابر باشند ضریب تغییرات برابر صفر است.ب( اگر تمام داده

  شود. ها نیز با سه جمع میها با عدد سه جمع شود، انحراف معیار دادهدادهی ج( اگر همه

  باشد. می 11عدد  18و11و9و11و11و8و11و18و  8های ی دادهد( میانه

  باشد.      ناسازگارند هرگاه  Bو  Aهـ( دو پیشامد 

     و          و( دو تابع 
   

 
 با هم برابرند.  

  .          |   ناتهی و مستقل باشد در اینصورت  Bو  Aز(  اگر دو پیشامد 

 

 بارم
 

51/1 

51/1 

51/1 
 

51/1 
 

51/1 
 

51/1 
 

51/1 

 

 جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب کامل کنید. -5
 

 .................................................... .برابر است با  º41ی متر، طول کمان مقابل به زاویهسانتی 4ای به شعاع در دایرهالف( 

]  ی نقطهی ب( فاصله
 
 
 برابر است با .................................................... .           خط تا   [

 ها متر باشد واحد واریانس ...................................... است.ج( اگر واحد داده
 

 

1/1 
 

1/1 

51/1 

 در سوالات زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید. -3
 

 کدام است؟ CHی ی زیر اندازهالزاویهدر مثلث قائمالف( 

 

1   )6/3             5 )11             3 )6/1             4 )8/4 

 

 

 زیر درست است؟ هایباشد. کدام یک از گزینهمی                 رو مربوط به نمودار روبهب( 

 

1 )b > 0 , a <0                      5 )b <0  , a <0     

3 )b <0   , a > 0                   4)   b >0   ,  a >0  

 

 

 خانواده است. چقدر احتمال دارد او دو برادر کوچکتر از خودش داشته باشد؟زهرا فرزند اول این ای دارای سه فرزند است، ج( خانواده

1 )
 

 
                     5 )

 

 
                     3 )

 

 
                     4 )

 

 
 

 

 

 

1/1 

 

 

 

 

 

1/1 

 

 

 

1/1 
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B C 
H 

8 6 
(AB=8   ,   AC=6 ) 
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 را بدست آورید. xاست. مقدار  MN || BCباشد. و می                            در مثلث زیر   -4

 

 

 

1 

 را توضیح دهید. dغیرواقع برخط  Aی از نقطه dطریقه رسم خطی موازی با خط  -1

 

 

 

 

1 

مشابه است و طول بزرگترین ضلع آن  ABCبا مثلث  PQRسانتی متر است. مثلث  14و  9و  ABC  ،7مثلث های طول ضلع -6

 را به دست آورید. PQRاست . محیط مثلث  مترسانتی51

 

 

 

1 

 دانیم تابع زیر یک به یک است. ضابطه وارون )معکوس( تابع را بنویسید.می -7

  √     
 

  

 

 

1 

را به صورت زوج     باشد. در این صورت تابع  {                  }   و {                  }   اگر  -8

 مرتب مشخص کنید.

 

 

1/1 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -9

   (
   

 
)                         

 

 
   

 

 

1/1 

  )      نمودار تابع  -11
 

 
 را رسم کنید.  [     ]      (

 
 

1 

A 

M 

B 

C

B 

N

B 
X

B 

2 

3 
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 را حل کنید.            ی نمایی معادله -11

 
 

1 

  logباشد حاصل                 اگر  -15
√  
 

 
 بنویسید. bو  aرا برحسب  

 
 

1 

 ی لگاریتمی روبرو را حل کنید.معادله -13

                       

 

 

1 

 با استفاده از نمودار زیر عبارت خواسته شده را محاسبه کنید. -4

 

 

 

 
1/1 

 مقدار حدهای خواسته شده را در صورت وجود بیابید. -11

 

           )الف
    

      
     )ب                                               

  
 

 

  √      
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}     را چنان بیابید که تابع    bو  aمقادیر  -16
                   
                     
 [ ]             

 پیوسته باشد. x=2ی در نقطه  
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باشد. احتمال آنکه شخص حداقل درصد می 11مبتلا شود  Bو به ویروس  8/1مبتلا شود برابر  Aاحتمال آنکه شخصی به ویروس  -17

 به یکی از این دو ویروس مبتلا شود چقدر است؟

 
 

 

 

1 

 ای زیر را بدست آورید.ضریب تغییرات داده -18

2 , 3 , 4 , 4 , 5 , 6 , 4 

 

 

1 

 

 موفق باشید
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